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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου αρωγός στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Έμπρακτος αρωγός και συμπαραστάτης στο έργο του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού, 
Αγίου Όρους και Αρδαμερίου συνεχίζει να στέκεται η 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου με την δωρεά τροφίμων και 
κρέατος για ευάλωτους συνανθρώπους μας ενόψει της εορτής 
των Χριστουγέννων.

Όπως αναφέρεται σε ευχαριστήρια ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού, 
Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, «η Δομή αυτή του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
προσφέρει μεγάλες υπηρεσίες και αρωγή σε αδελφούς μας» που το έχουν ανάγκη. 
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Εκφράζονται δε ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη προς την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, καθώς όπως σημειώνεται, δεν είναι η πρώτη φορά που ο 
Καθηγούμενος της Μονής Γέροντας Εφραίμ «στηρίζει με ευλογίες και ικανές 
ποσότητες αγαθών τη Μητρόπολη».

Όπως κάνει γνωστό η Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, την 
Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου 2024, τα τρόφιμα διανεμήθηκαν σε ευάλωτες οικογένειες 
παρουσία του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Παν. 
Αρχιμανδρίτη π. Δωροθέου Ζέρβα και του Βουλευτή Χαλκιδικής κ. Αποστόλου Πάνα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού, Αγίου Όρους 
και Αρδαμερίου:

Ο Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, εκφράζει 
τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη της υπ’ αυτόν Ιεράς Μητροπόλεως προς τη 
Γεραρά Μεγίστη Βασιλική, Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Ιερά Μονή Βατοπαιδίου 
Αγίου Όρους και κυρίως στον άγιο Καθηγούμενο Αυτής Γέροντα Εφραίμ 
Βατοπαιδινό, για το στήριγμα και την προσφορά από μέρους τους μεγάλης 
βοήθειας διά της δωρεάς τροφίμων και κρέατος υπέρ του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Γνωστό τυγχάνει ότι η Δομή αυτή του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσφέρει 
μεγάλες υπηρεσίες και αρωγή σε αδελφούς μας της Ιεράς Μητροπόλεως που το 
έχουν ανάγκη.

Δεν είναι η πρώτη φορά που ο Γέροντας Εφραίμ στηρίζει με ευλογίες και ικανές 
ποσότητες αγαθών τη Μητρόπολή μας. Τον ευχαριστούμε και παρακαλούμε τη 
Γερόντισσα του Αγίου Όρους, την Παντάνασσα Θεομήτορα και Θεοτόκο να 
εδραιώνει και να ευλογεί το Μοναστήρι Της, τον δε Γέροντα να Τον χαρίζει για 
πολλά πλείστα έτη ακόμα στη Μάνδρα Του, επ’ αγαθώ του αγιορείτικου καθαρού 
Μοναχισμού και της Μητέρας μας Εκκλησίας την αίγλη.

Σήμερα Δευτέρα, 23η Δεκεμβρίου 2024, παρόντων του Γεν. Αρχιερατικού 
Επιτρόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Παν. Αρχιμ. π. Δωροθέου Ζέρβα και του 
εντιμοτάτου Βουλευτού Χαλκιδικής κ. Αποστόλου Πάνα, διεμοιράσθησαν σε 
αναγκεμένες οικογένειες της Μητροπόλεώς μας τα ως άνω αγαθά για τις Εορτές 
των Χριστουγέννων. Να σημειωθεί ότι ο κ. Πάνας και εξ ιδίων προσέφερε βοήθεια 
σε είδη τροφίμων στο Παντοπωλείο μας. Τον ευχαριστούμε.

Ευχαριστίες πολλές και στις Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισού Αγίου Όρους 
και Αρδαμερίου και στους εκλεκτούς Κληρικούς μας που ως ταγοί και πνευματικοί 



πατέρες γεμίζουν με τη Χάρη του Θεού το καλάθι του “αναγκεμένου αδελφού” στις 
Ενορίες τους και στη συνέχεια προσκομίζουν τα αγαθά αυτά στο Κοινωνικό μας 
Παντοπωλείο.

Στο φιλόχριστο και φιλάνθρωπο Ποίμνιό μας ευχόμαστε ο τεχθησόμενος Κύριός 
μας να παρέχει κάθε ευλογία, πληρώνοντας τα σπίτια και τις ψυχές όλων με τη 
Χάρη και την παρουσία Του!

Καλά Χριστούγεννα!

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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